

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



20231029

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: 20231029 Styrelsemöte.pdf

Storlek: 372065 byte

Hashvärde SHA256:

18aa2b32afa1d0833c63c67d429132f4649b98fe094c5c703fc65bcb3de88115

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

CENNETH ÅLUND

Signerat med BankID 2023-11-17 09:10 Ref: e1e0f159-698c-4cd4-af4f-1941c049c0c6

Rolf Steinar Volungholen

Signerat med BankID 2023-11-16 16:36 Ref: 7bc89d0b-84cc-4de5-bcf0-0b317c0a1af0

CARINA OLSSON

Signerat med BankID 2023-11-16 16:32 Ref: 6a174937-a167-426e-9b8e-8f73fbb9f892



Protokoll för Svenska Bågskytteförbundets styrelsemöte

Tid: 2023-10-06 kl. 19:00-20:00

Plats: Teams

Kallade: Magnus Carlsson (MC), Jessica Larsson (JL), Cecilia Blomberg (CB), Rolf Volungholen (RV), Carina Olsson (CO), Cenneth Åhlund (CÅ/GS), Johanna Gullroos, Kåre Nordström (KN) samt Elias Dellrup (ED)

Frivillig kallade: Fredrik Rudin, ordf. valberedning, Gullimar Åkerlund

Anmält förhinder: Eskil Röner (ER)

- §23-96 Mötets öppnande och inledning
- §23-97 Val av mötesordförande och mötessekreterare
Carina Olsson resp. Cenneth Åhlund
- §23-98 Val av protokolljusterare
Rolf Volungholen
- §23-99 Fastställande av dagordning
- §23-100 Erika Jangnäs informerar från arbetsgruppen för bättre intern och extern kommunikation. Arbetet fortgår men har fått en bra start, utöver Erika Jangnäs ingår Jonas Hellsén och Lukas Jacobsson.
- §23-101 Valberedningens ordförande informerar om att vi behöver se över stadgarna för förtroendevald revisors uppgifter och ansvar. RV tar till sig frågan och lägger vid behov fram en proposition om förändring i stadgarna till årsmötet
- §23-102 Kanslirapporter fastställs enligt nedan och bilaga
- a) Ekonomi, uppföljning 2023, CÅ rapporterar att utfallet följer budget, rapporten godkänns
 - b) Fastställer TO för respektive SM 2024 enligt bilaga 1.



- c) Fastställer upplägg och arrangörer för JSM utomhus samt senior-SM i tavla 2024 enligt bilaga 1

§23-103 Övriga ärenden

- a) Varumärket status oförändrat.
- b) Beslutar bjuda in ordföranden i Tävlingskommittén Bo Palm att via teams redogöra för sina förslag
- c) Kåre Nordström avtackas då han avgår ur förbundsstyrelsen i förtid pga. sin nya tjänst som ger litet utrymme för styrelsearbete. Kåres plats i förbundsstyrelsen blir vakant till kommande årsmöte. Kåres ansvarsområden fördelas på övriga i styrelsen och anställda. Samtidigt kan konstateras att adjungerade ledamoten Elias Dellrup deltog på sitt första förbundsstyrelsemöte.

§23-104 Reflektion

§23-105 Kommande möten

- a) Styrelsemöte Kalmar 2023-12-02 kl. 9:00-16:00
- b) Förbundsårsmöte 2024-04-06 kl. 13:00

TEKNISKA OMBUD vid SM 2024

15 mars -17 mars 24 [Senior SM](#) Stockholms BK SBF 12/18 60 pil
Tekniskt Ombud: Rolf Volungholen

23 mars - 24 mars 24 [JSM inomhus](#) Bollnäs BK SBF 12/18 60 pil
Tekniskt Ombud: PeO Gunnars

12 juli 24 [JSM 2024 3D Borås](#) Borås BS 3D 48 pil
Tekniskt Ombud: Tony Lindeberg/Fredrik Rudin

13 juli 24 [JSM 2024 Fält, Gothia](#) BS Gothia Fält 72 Pilar
Tekniskt Ombud: Tony Lindeberg/Fredrik Rudin

14 juli 24 [JSM 2024 Tavla, Lindome](#) Lindome BK SBF 70/50 72 Pilar
Tekniskt Ombud: Tony Lindeberg/Fredrik Rudin

20 juli -21 juli [Tavla R,L,T SM 2024](#) Skara BSK WA/SBF 50/70 72 pilar med finaler
Tekniskt Ombud: Bengt Idehn

27 juli-28 juli [Tavla C och B SM 2024](#) Sundsvall-Ortviken BSK
Tekniskt Ombud: Sofie Johansson

03 aug. - 04 aug. 24 [Fält SM 2024](#) Mjölby BS Fält 144 Pilar
Tekniskt Ombud: Tony Lindeberg

17 aug. - 18 aug. 24 [3D-SM](#) Arvika Archery 3D 96 Pilar

Tekniskt Ombud: PeO Gunnars

07 sep. - 08 sep. 24 [Jakt-SM](#) Stallarholmens BK Jakt 60 Pilar

Tekniskt Ombud: Sofie Johansson